CURSO: 42 ESO CAAP FECHAS: 26-27/5/2020

Enlace al equipo de Teams:

https://teams.microsoft.com/I/team/19%3a5282651837134daebca33a0d42abd3b5%40thread.tacv2
/conversations?groupld=1763200c-e3fc-4bbc-8f63-d3b1c74d0025&tenantld=88a36e3b-d79f-4a2b-
8db6-4c06d0973821

Cddigo para unirse al equipo: dCdeOW

Correo electronico (solo si no se puede acceder a Teams): marianogd@educastur.org

Hola a todos!

Esta semana os propongo que pongdis a prueba vuestros conocimientos con los test de la pagina
siguiente...

Si no encontrdis la respuesta a alguna pregunta, os animo a buscar informacién en el vasto territorio
de la web...

Si aun no la encontrais, os dejo las soluciones en la uUltima pdgina. Haced los test (no es preciso
entregarlos) y buscad bien antes de consultarlas, que ya sois mayorcitos...

Aprovechad esta semana los que tenéis trabajos pendientes o sin entregar, para darle un empujon y
dejarlos listos.

iYa no queda casi nada!



€ :tsimportante nollevar pulseras, collares o pendientes
en el laboratorio porque:

(D) a. Noestan esterilizados.

() b. Podrian engancharse con los instrumentos
0 equipos.

() e Elmaterial con que estén fabricados podria alterar
los resultados de una medicion.

() d. Elmaterial con que estén fabricados podria
reaccionar con algunos productos quimicos.

ﬂ Esta prohibido comer o beber en un laboratorio:

() a. solocuando en el mismo se manejan sustancias
peligrosas.

() b. solocuando unasefial o letrero asi lo indique.
() c. Siexiste peligro de contaminacion.
() d. Encualquier caso.

8 csuneri:
() a. Extintor.
() b. Lavaojos.
() c. salidadeemergencia.

() d. Bata.

@ For lo general, los pictogramas de peligro son:
() a. Circulares, con un borde negroy fondo amarillo.
D b. Cuadrados, con un borde rojo y fondo blanco.
D €. Romboides, con un borde rojo y fondo blanco.
D d. Triangulares, con un borde negroy fondo rojo.

a En caso de ingerir una sustancia toxica, se debe:

() a. Provocar el vomitoy llamar al Instituto Nacional
de Toxicologia.

() b. Beberlechey llamar al Instituto Nacional
de Toxicologia.

() c. Provocar el vomito, beber agua y llamar al Instituto
Nacional de Toxicologia.

() d. Nunca provocar el vémito, comer ni beber, y llamar
al Instituto Nacional de Toxicologia.
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@ warca laafirmacion incorrecta:

() a. Uncristalizador sirve para separar el soluto
deldisolvente.

() b. Elmatraz Erlenmeyer puede emplearse para
calentar liquidos.

() e Laburetasirve paraagitar mezclas.

() d. Laprobetayla pipeta sirven para medir volimenes
de liquidos.

Una estufa:
() a. permite calentar el laboratorio.
() b. permite alterar la humedad ambiental.
() c. permite esterilizar material de laboratorio.

[j d. No es undispositivo que se emplee
en el laboratorio.

a Emplearé para medir un angulo:
() a. unmicrotomo.
() b. ungoniémetro.
() ¢ Undinamémetro.
() d. Unanguldmetro.

ﬂ Sirve para modificar la tension de un circuito eléctrico.
() a. mansformador.
() b. Amperimetro.
() c. Tensiémetro.
() d. Potenciometro.

m Las TIC en el laboratorio:

() a. Unicamente se emplean en la fase de recopilacion
de informacion.

() b. Apenas se emplean en el laboratorio, pues no
estan pensadas para eso.

() e Permiten obtener resultados mas precisos.
() d. Requieren una considerable inversion en tiempo.



n Estés realizando un experimento en el laboratorio
para el que se debe pesar una misma cantidad de sal
comun contenida en un vidrio de reloj. Un companero
tuyo obtiene un valor de 115 g, mientras que otro hace
unalecturade 100 g. ;A qué crees que se debe esta
discrepancia?

() a. Posibles cambios de la humedad del aire en
diferentes sitios del laboratorio.

() b. Escasiseguroque el primer compafiero no ha
efectuado eltarado de la balanza.

() c. Lagrasade susdedos hamanchado el cristal
y eso explica la diferencia de pesos.

() d. Todaslas respuestas son correctas.

a Solo una de las siguientes afirmaciones es cierta.
Indica cual.

() a. Lostermdmetros sin contacto pueden ser
de resistencia o de dilatacion.

() b. Lostermémetros de resistencia emplean
materiales 0 sustancias muy conductoras,
como el cobre.

() c. Eldeinfrarrojos es un termometro sin contacto.

D d. Eldevarillatrimetélica es untipo de termémetro
de contacto.

@) Las sustancias puras:
() a. Notienen propiedades especificas.
O b. Estan formadas por un tnico elemento quimico.
() c. Estanformadas por un Gnico tipo de materia.

() d. sontodas las que conducen bien el calor
y laelectricidad.

@ Marcalarespuesta correcta.
D a. Elagua, el oroy el diamante son sustancias puras.

() b. Elgranito es una mezcla heterogénea de varios
minerales.

() c. Elbronce es unaaleacion de cobre y estafio.
() d. Todasson correctas.

@ :qué pareja de liquidos son inmiscibles entre si?
D a. Zumo de naranjay agua.
() b. vinoygaseosa.
() c. Aceitede girasol y agua.
() d. caféyleche.

1b; 2c; 3¢, 4d; 5¢, 6¢c; 7d; 8a; 9d; 10a.

ﬂ La concentracion en unidades fisicas puede expresarse
como:

() a. Kilogramos de soluto por litros de disolvente.

() b. Porcentaje envolumen de 100 mL de disolvente
en 1L dedisolucion.

D ¢. Porcentaje en masa de solutoen 100 g de
disolucion.

() d. Todas las respuestas son correctas.

La férmula quimica del peréxido de hidrogeno o agua
oxigenada es H,0.. (H: 1u; O: 16u) ;Cual es sumasa
molecular?

() a. 16u.
() b.24u.
() c aau
() d. 340

a Indica cudl de las siguientes sustancias tiene un pH
acido.
() a. zumodelimén.
() b. Aguadestilada.
() c. saliva
() d. Lejia.

@ senala qué grupo de los siguientes elementos incluye
componentes de un microscopio.

() a. Tornillo micrométrico, brazoy ocular.

D b. Tornillo macrométrico, platina y diafragma.
O ¢. Objetivos, condensador y revolver.

() d. Todas las respuestas son correctas.

m Los pasos necesarios para elaborar una preparacion
microscopica son:

[:] a. Fijacion, inclusion, corte, tefiido y montaje.
O b. Fijacion, inclusion, cultivo, tefiidoy montaje.
() c. Fijacién, inclusién, raspado, tefiidoy montaje.
() d. Fijacion, inclusion, corte, tefiido y decantacion.



CURSO: 4° ESO MATEMATICAS APLICADAS FECHAS: 2-4/6/2020

Enlace al equipo de Teams:

https://teams.microsoft.com/I/team/19%3a528b457aec8f403db0f297933c3e9115%40thread.tacv2/
conversations?groupld=a4e9d74c-2b0a-430d-bbff-c21a8b53d495&tenantld=88a36e3b-d79f-4a2b-
8db6-4c06d0973821

Cédigo para unirse al equipo: da51 O4y

Correo electronico (solo si no se puede acceder a Teams): marianogd@educastur.org

Hola a todos!

Para esta semana, os propongo algunos ejercicios de sistemas no lineales. Aunque los vimos, no
entraban en el temario evaluable. Os adjunto los ejercicios y sus soluciones, para que los intentéis y
comprobéis como lo habéis hecho.

No es necesario que me los entreguéis, puesto que no es materia evaluable.

También podéis aprovechar esta semana para repasar o terminar cosas que tengdis pendientes...

iYa no queda casi nada!



1. Las siguientes graficas representan sistemas de ecuaciones no lineales. Resuelve cada uno de ellos
y observa que las soluciones obtenidas coinciden con los puntos de interseccién de las lineas.

a) b)
¥ Y
TIe [T 2
1 \ JIMREE ahal A=
\ 0] 1 X QA X
x2+y=1

=
x—y=0

2. Determinar la ecuacion de cada una de las rectas y resuelve los sistemas de ecuaciones no lineales

representados graficamente. Comprueba que las soluciones coinciden con los puntos de
interseccion.

a) b)

\\Oij X \1
0

3. Operay resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones no lineales utilizando el método de resolucion
que prefieras en cada caso.

Xy +2y=-16 X(x+y)=-3
a) VT d) (2 y)
4x+y=4 X +y=5
2 2 _
2x° -y =7 X —y? =33
b) < x+1 e) )
2 V7 A

0 X +y*=13 ¢ (x+3)y=-8
x(y-1)=-3



x> +y?=8
1. a) x—y=0

Soluciones: (x= -2, y=-2), (x=2, y=2)
X2 —y=1
b) {x2+y=1
Soluciones: (x=-1, y=0), (x=1,y=0)
x?-y=0
2. a) {x+y=0
Soluciones: (x=-1, y=1), (x=0, y=0)

x2+y2:5
b) {xfy:71

Soluciones: (x= -2, y=-1), (x=1, y=2)

3. a) (x=-3,y=16), (x=2,y=-4)
b) (x=-1,y=3),(x=3,y=5)
c) (x=2,y=3), (x=2,y=-3)(x=-2,y=3), (x=-2,y=-3)
d (x=-1,y=4),(x=3,y=-4)
e) (x=-6,y=+3),(x=-6,y= —~/3),(x=7,y=4), (x=7,y=-4)

) [x:—g,y=%),(x=1.y=—2)



4° ESO MATEMAT|CAS (Académicas) 9/06/2020

Dudas, o cualquier necesidad que tengais , si os puedo ayudar porfa, me lo consultdis por

Teams (preferente) o correo jose.casielles@fefcoll.org.

TEMA 5 :SEMEJANZA Y TRIGONOMETRIA

RAZONES TRIGONOMETRICAS DE UN ANGULO CONOCIDO

1. Con ayuda de la calculadora, calcula el seno, el coseno y latangente de los siguientes angulos.
a) 35° b) 48° c) 80°

2.Con ayudadelacalculadora, calcula el angulo agudo, en grados, minutos y segundos, que verifica:

Na

a) COSOL=% b) sena:? c) tga=15

3. Calcula el lado indicado en los siguientes triangulos rectangulos.

a) b)

15 cm
8 cm *

23°

48° X

4. Calcula el &ngulo indicado en los siguientes tridngulos rectangulos.

a) b)

5cm

11,5m 8cm

5. Halla las razones trigonométricas en cada caso.

a) El seno de un &ngulo agudo es 0,4. Calcula el coseno y la tangente de ese angulo.

. 2 .
b) El coseno de un angulo agudo es 3 Calcula el seno y la tangente de ese angulo.

. 7 .
¢) La tangente un angulo agudo es 7 Calcula el seno y el coseno de ese angulo.


mailto:jose.casielles@fefcoll.org

CURSO: 42 ESO TECNOLOGIA FECHA: 9-11/6/2020

Enlace al equipo de Teams:

https://teams.microsoft.com/I/team/19%3aba0ee9ec3bdc423697252410cfc3faf6%40thread.tacv2/c
onversations?groupld=96540ba0-3fc4-4bf2-8d20-03ec5f4bcldc&tenantld=88a36e3b-d79f-4a2b-
8db6-4c06d0973821

Correo electrénico (solo si no se puede acceder a Teams): marianogd@educastur.org

Cédigo para unirse al equipo: 20Cp91 8
Hola a todos!

Esta semana os propongo que pongdis a prueba vuestros conocimientos con los test de la pagina
siguiente...

Si no encontrdis la respuesta a alguna pregunta, os animo a buscar informacién en el vasto territorio
de la web...

Si aun no la encontrais, os dejo las soluciones en la uUltima pdgina. Haced los test (no es preciso
entregarlos) y buscad bien antes de consultarlas, que ya sois mayorcitos...

Aprovechad esta semana los que tenéis trabajos pendientes o sin entregar, para darle un empujon y
dejarlos listos.

iYa no queda casi nada!



° :Qué es un potenciometro?

D a) Un medidor de potencia eléctrica.
D b) Un resistor fijo.

[ ]e) Un zumbador.

[ ]d) Un resistor variable.

A qué componente corresponde este simbolo?

[ ]a) UnaNTC. [ ]e) UnaPTC.
[ UnaLDR. [_]d) Un potenciémetro.

iA qué voltaje estarad sometido un condensador de
5 pF que logra almacenar una carga de 1,07 uC?

[Ja) 021V. [ ]e) 535V.
[ Ib) 467V. [ ]d) 6,07V.

iCual de las siguientes afirmaciones es cierta?

D a) Un diodo permite el paso de corriente en el
sentido que indica la flecha de su simbolo.

[_]b) Un diodo necesita una resistencia de pola-
rizacion para poder encenderse.

D c) Los diodos impiden el paso de corriente en
el sentido que indica la flecha de su sim-
bolo.

|:| d) Los diodos estan compuestos por dos ma-
teriales metélicos.

;Cuando trabaja un transistor bipolar en activa?

D a) Cuando se comporta como un interruptor
abierto.

D b) Cuando la corriente que circula por su co-
lector es proporcional a la que circula por
su base.

|:| ¢) Cuando permite que por su colector circu-
le la méxima corriente.

D d) Cuando se comporta como un conmutador.

Si un condensador tarda 1,7 s en cargarse, ;cuanto
tardara en descargarse?

D a) 5 RC veces el tiempo de carga.

[_]b) El mismo tiempo.

D c) 5 veces el tiempo de carga.

[ ]d) RC veces el tiempo de carga.

o Un transistor:

|:| a) Trabaja en corte cuando llega intensidad a
la base.

|:’ b) Es un encapsulado de tres materiales se-
miconductores de tipo N, P, y N.

|:| c) Conduce cuando emite electrones el termi-
nal colector.

|:| d) Se descarga cuando llega corriente a su
base.

;Qué componente electronico no es necesario para
disefiar un circuito que detecta variaciones térmicas?

[ ]a) UnaPTC. [ ]e) UnaNTC.
|:’ b) Un transistor. |:’ d) Una LDR.

;Qué afirmacion corresponde al comportamiento de
la hombilla tras cerrar el interruptor?

TV N ¥ N 5

WE
‘1

D a) La bombilla no se encendera nunca.
|:| h) Se encenderd al aumentar la temperatura.
|:’ ¢) Se encendera al disminuir la temperatura.
|:] d) Estara encendida permanentemente.

iQué es un circuito impreso?

[_]a) Un esquema eléctrico realizado con orde-
nador.

|:| b) Un circuito implementado sobre una placa
pretaladrada en la que se han insertado los
componentes y se han conectado median-
te cables.

[ ]e) Un circuito implementado sobre una placa
metalica en la que los cables se han susti-
tuido por soldaduras.

[ ]d) Un circuito implementado sobre una placa
de plastico en la que los cables se han sus-
tituido por pistas.
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o ¢Cual de las siguientes tecnologias se basa en la

transmision analdgica de la informacion?

[_]a) Tecnologia GPRS.
D b) Voz sobre IP.

[ Je) uwmrTs.

[ ]d) RTB.

;Qué es el MPEG-4?

D a) Es la compresién de los datos para videos
de alta definicién que elimina informacion
repetida.

D b) Es una técnica que consiste en permitir la
reproduccion de un archivo de video sin
que se haya cargado por completo en un
reproductor.

D c) Es una técnica basada en la utilizacién del
codec mas adecuado para la reproduccion
de un archivo de video.

D d) Es una técnica que consiste en encriptar la
transmision de video entre usuarios de
teléfonos moviles.

En la transmision por radio, ;qué servicio no es ofre-
cido por el sistema RDS?

D a) Tiempo que tardara un programa radiofo-
nico en finalizar.

D b) Nombre de la emisora sintonizada.
D c) Informacién sobre el trafico.
D d) Frecuencia de la emisora sintonizada.

¢Cual de las siguientes aplicaciones no es propia
de un sistema de localizacidn via satélite?

D a) Planificacién de excursiones de senderismo.
[_1b) Situacion de una expedicién de montafistas.
D c) Descarga de archivos en formato mp4.
] d) Control de tréfico aéreo.

La comunicacion mediante infrarrojos utiliza...

[_]a) ... ondas ionizantes.

[ 1b) ... ondas de presion.

D c) ... ondas sonoras.

D d) ... ondas electromagnéticas.

@ :0us es el cadigo IMEI?

D a) Es el codigo de desblogueo de un teléfono
mavil.

|:| b) Es el nimero de serie de una tarjeta SIM.

D ¢) Es un correo electrénico.

D d) Es un numero que identifica a cada teléfo-
no movil.

;Cual de los siguientes no es un sistema de locali-
zacion por satélite?

[ ]a) sps.

[ 1b) Gps.

[ ]e) Galileo.

[ ]d) GLONASS.

;Qué formato de audio es capaz de comprimir mas
los datos?

[Ja) Mp2.
[ 1b) Mp3.
D c) Wav.
[ ]d) CDA.

;Cual de las siguientes afirmaciones crees que es

cierta?

[:| a) La television analdgica no puede transmi-
tirse mediante cable de fibra &ptica.

|:| h) Una sefal digital de television no puede
transmitirse nunca por medio de ondas de
radio.

D ¢) Los televisores digitales transforman la
sefal analdgica en digital.

|:| d) La senal de television digital estda mucho
mas comprimida que la senal analogica.

La similitud entre la radio AM y FM es:
D a) Son ondas moduladas.

|:| b) Son ondas moduladoras.

D ¢) Son ondas portadoras.

D d) Son ondas de radio de alta frecuencia.
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GOOD MORNING DEAR STUDENTS
09-06-20 4° INGLES

Acabamos el martes con mas practica de Reported Speech,

workbook page 42, exercises 1, 2, 3, 4 and 5. Si os surge alguna

pregunta ya sabéis que me podéis preguntar en Teams 0 en mi
correo, vale? NO OS QUEDEIS CON DUDAS, PLEASE!!! Un abrazo
de teacher Paola.



